
 

 
 
 
 
 

 

REQUEST 17317  RESPONSE 

1. What is the total number of residential houses 
and flats that this local authority currently 
owns or rents? 
 

2. How many of this local authority’s owned or 
rented homes are currently fitted with solar 
panels or other solar technology? 

 
3. How many of this local authority’s owned or 

rented homes currently score an EPC rating of 
D or lower (E, F, G)? 

 
If the scope of this request will require more time 
than the legal obligatory limit, please only answer 
questions 1 and 2. 
 

1. 21,275 
 
 
 

2. 1641 properties 
9 sheltered  

 
 
3. Number of dwellings as follows: 

D – 4,657 dwellings 
E – 286 dwellings 
F – 48 dwellings 
G – 3 dwellings 

 


